GRENOUILLETRICOTE NOVEMBRE 2020

Un gilet sans manche pour les femmes.

Bonjour, je vous propose aujourd’hui de réaliser un gilet sans manche pour les femmes.
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J’aime beaucoup le col, comme je suis plutdt frileuse du cou, il est parfait pour moi. Le motif,
c’est un point de vague enfin une variante.


https://lagrenouilletricote.com/author/grenouilletricote

La particularité de ce gilet, c’est qu’il se fait en une fois, enfin presque car il y a les
séparations au niveau des manches. Donc la vous le tricotez toujours sur la méme aiguille,
mais avec 3 pelotes différentes.

Voila le schéma de construction de ce gilet :
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Méme le col est réalisé dans le méme temps.

Avant de vous mettre le diagramme, je vous mets tout de suite le lien de la bible de la sérial
tricoteuse, toujours utile pour comprendre les différents symboles utilisés dans les
diagrammes.

Le diagramme du dessin :
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Le dessin se fait sur un multiple de 11 mailles, et sur 6 rangs. C’est une variante du dessin de
vague, comme je le disais plus haut, il faudra prévoir une aiguille a torsade.

Voila la moitié du diagramme a suivre, vous voyez la séparation pour les bras.
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Quand vous avez fait tous les rangs, vous finissez le col en tricotant toutes les mailles avec la
méme laine. Vous n’avez méme pas de couture a faire car le col est fait en méme temps que
toutes les mailles qui étaient sur votre aiguille.

N’oubliez pas de faire les boutonniéres, 1’astuce que je vous conseille c’est d’avoir les
boutons avant de tricoter, ¢’est un casse-téte en moins.

N’hésitez pas a visiter ma mercerie et vous abonner a la newsletter.

Bonne journée.



